
公益社団法人宇都宮青年会議所 

２０１５年度 第２回 臨時理事会議事録 

              

 

日 時：２０１５年 ５月 １４日（木）２０：００～２２：００ 

場 所：コンセーレ 小ホール  

出席者：             

（  理   事    長  ） ：須山（敬称省略 以下同） 

（  直  前 理 事  長  ） ：村上 

（ 副 理 事  長  ） ：澤畑、福田(之)、廣田、太城 

（  専  務 理  事  ） ：金 

（  監                事  ）  ：篠﨑 

（  担 当 常 任 理 事  ）  ：羽石、飯野、鈴木 

（日本 JC委員会特別委員長 ）  ： 

（ 会員拡大特別委員会  ）  ：小瀧 

（  法令会計審査局局長   ）  ：豊﨑 

（ 事  務  局  長  ）  ：飯沼 

（ 委   員   長  ）  ：辻、渋江、篠原、宮林、福田(弘）、山田 

木村、飯塚 

（  局次長、副委員長  ） ：金田、柿沼、相田、中嶋、板林、佐藤、林 

（ 準 理 事 会 構 成 員 ） ：赤井、齋藤、加賀田、亀井 

 

１．開会宣言        ＜金＞(役職名省略 以下同) 

 

２．ＪＣＩクリード唱和            ＜宮林＞ 

 

３．ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和 ＜林＞ 

 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和       ＜柿沼＞ 

 

５．関東地区宣言唱和      ＜中嶋＞ 

 

６．出席者の確認                              ＜飯沼＞ 

 

７．議事録作人並びに議事録署名人の指名    議事録  ＜総務委員会＞ 

                       議事録署名人   

                                                      須 山 裕 史 

                           篠 﨑 達 彦 

 

８．議題並びに資料の確認           ＜飯沼＞ 

                           

９．２０１５年度理事長挨拶                  ＜須山＞ 

皆さま、臨時理事会にお集まりいただきありがとうございます。臨時理事会といいまして

も理事会ですので、ネームプレート、バッジを忘れている方も見受けられますが、ご注意く

ださい。こまかな話ですが、こまかなところを気にしないと大きなことはできませんと２月



あたりに話をさせていただきましたが、是非とも理事会ですのできっちりとお願いします。

理事はメンバーの代表であって、私たちが宇都宮ＪＣを引っ張っていかなければいけない、

理事会構成メンバーとしての資格というものを是非とも持っていただければと思います。 

５月１１日のわんぱく相撲事前説明会の前段で、全国大会の案件の話をさせていただき

ました。内容は割愛しますが、本年の立候補は見送る、ということでありますけども、未来

に、宇都宮ＪＣが全国大会招致のために、誘致のために、ここはいったん退いて力を蓄えて、

２０１６年度に向けてしっかりと準備を進めていかなければならないということで、判断

をしました。すべては私たち宇都宮の、そしてこのメンバーの、また宇都宮市民の未来のた

めに、この臨時理事会、そして総会で本年の立候補は取下げをさせていただいて、２０１６

年度にしっかりとつなげていきたいと思っております。 

 

１０．直前理事長挨拶 

まずは多くの皆さまにお集まりをいただいてありがとうございます。急なことで臨時総

会をすることとなったわけですけども、しっかりとこの前段に臨時常任理事会がおこなわ

れておりました。この臨時理事会もきっちりとして、理事会をとおしたうえで総会へともっ

ていく。このかたいことをつづけるからこそ、ＪＣとしての価値があるのだと思っているの

です。こういうことをしっかりとやるからこそ、社会から、宇都宮市民の方から宇都宮ＪＣ

は信頼をされているところですので、身だしなみの件も、そんな誇り高い宇都宮Ｊ Ｃの理

事としての自覚を是非おもちいただきたいと思います。 

スケジュールの部分でタイトではあると思いますが、当然なのですが先ほど臨時常任理

事会がおわったところで理事会の資料が正直間に合ってないのですね。今、総務委員会の皆

さんが一生懸命作成していただいておりますけども、そういったところもしっかり上程者

が理事の皆さんに先ほどの臨時常任理事会でどんな意見が出たのか、それに対してどうい

う対応をしていくかということも含めてしっかりと説明をしていただきたいと思います。 

 

１１．役員報告 

   特になし 

 

１２．審議事項 

   特になし 

 

１３．協議事項 

 

協－１ 第１回臨時総会 開催計画並びに予算（案）について 

協議資料に基づき、辻委員長より上程文の読み上げ。 

 

＜金＞   ご意見ご質問はございますか。 

 

＜山田＞  事業概要３番の、参加員数計画１４４名に対しての８０％は１１６名かと思

いますので修正願います。 

 

＜辻＞   ご指摘のとおり１１６名に修正させていただきます。 

 

＜福田(弘)＞紙資料の２ページなのですけども、主管立候補取下げというタイトルに対し 

て、本文が主管立候補を断念いたします、となっていますのでタイトルにあわ
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せて取下げ、もしくは取止めという表現がよいかと思います。 

 

＜辻＞   ご指摘のとおり、修正させていただきます。 

 

＜柿沼＞  １ページ目の式次第のところなのですが、法令会計審査局局長が正しいと思

いますので修正ください。 

 

＜辻＞   ご指摘のとおり、修正させていただきます。 

 

＜辻＞   意見なきようでしたら、第１回臨時総会開催計画並びに予算（案）について

審議格上げの動議をお願いいたします。 

 

＜金＞   ただいま辻委員長から審議格上げの動議がございました。セコンドされる理

事の方、右手挙手をお願いいたします。羽石常任、福田委員長。それでは審議

格上げの決をとりたいと思います。協議事項１番第１回臨時総会開催計画並

びに予算（案）につきまして、審議格上げに賛成される理事の方、右手挙

手にてお願いします。反対の方、白紙の方。事務局長票決をお願いします。 

 

＜飯沼＞  全会一致でございます。 

 

＜金＞   全会一致をもちまして、本案件を審議事項の１番に入れさせていただきま

す。また、ここで法令会計審査が入りますのでお待ちください。 

 

審－１ 第１回臨時総会 開催計画並びに予算（案）承認の件 

審議資料に基づき、辻委員長よりの上程文の読み上げ。 

 

＜須山＞  事務局長、補足はございますか。 

 

＜飯沼＞  特段ございません。慎重なる審議をお願いします。 

 

＜須山＞  予算等ありますので、法令会計審査局豊﨑局長お願いします。 

 

＜豊﨑＞  特段問題ございません。 

 

＜須山＞  ご意見なきようでありましたら審議の方に移りたいと思いますがいかがでし

ょうか。それでは決をとります。第１回臨時総会開催計画並びに予算（案）

承認の件、賛成の方右手挙手にてお願いします。白紙の方、反対の方。事

務局長票決をお願いします。 

 

＜飯沼＞  全会一致でございます。 

 

＜須山＞  全会一致をもちまして審議可決といたします。 

 

１４．報告依頼事項 

 



報－１ その他 

広報メディア戦略委員会 篠原委員長より ５月１７日フェスタ my 宇都宮の 

案内。 

 

１５．監事講評                      ＜篠﨑＞ 

本日の臨時総会に関しての案件でございましたが、忌憚のないご意見を頂戴してからの

審議格上げ、そして可決。皆さまのご協力に感謝申し上げます。今日のスケジュールに関し

まして、最初からタイトというお話がありました。タイトな中でいろいろありましたが誰を

責めるというわけではなく、この仕組みの方を考えて、これから皆さんで頑張っていただき

たいと思います。すべては社会的信用が宇都宮ＪＣには必要であるからだと思います。 

５月になりますとＰＲ事業やわんぱく相撲と日曜日の事業、例会が重なってまいります。

カレンダーをみていただければわかるかと思うのですけども、５月は金曜日、土曜日、日曜

日が５回ある貴重な月でもあります。そのなかの１回が宇都宮ＪＣの事業、例会でありまし

て、その３日間を充実した、計画性をもったものにしていただきたいと思います。そして理

事会構成メンバーの皆さまには、総会の重要性、総会の案件に関しましてお手本となるよう

に、情緒に訴えかけることなく、わかりやすくメンバーの皆さまに説明をしていただきたい

と思います。 

 

１６. 閉会宣言                      ＜金＞ 

 

  公益社団法人 宇都宮青年会議所 

 ２０１５年度 第２回臨時理事会議事録 

 

    議        長：（  専 務 理 事  ）金 克彦     

 

 議事録作成人：総務委員会 

 

            議事録署名人：須 山 裕 史 

                   篠 﨑 達 彦 


